

Сохраняем и развиваем традиции

Открытием Устьянской ссыпчины в этом году послужили праздничное шествие участников в народных костюмах и большой пляс «Устьянская кадриль».

Недалеко от ярмарки, где мастера муниципальных образований Устьянского района презентовали свои работы, расположились интерактивные площадки различного рода. Одной из них стала площадка финансовой грамотности. Ведущие проверяли знания гостей в области экономики. Так получился интересный контраст из народных традиционных гуляний и актуальных современных тенденций.

Александра Бурдо

